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COMUNICATO STAMPA
LA NUOVA VITA DELLA VIA DELLA CARTA FRA PESCIA E LUCCA
Se ne parlerà alla Fondazione Giuseppe Lazzareschi venerdì 21 giugno 
SI SVOLGERA’ venerdì 21 giugno alle 17.30 nel Palazzo di Vetro della Fondazione Giuseppe Lazzareschi di Porcari la tavola rotonda – “Turismo e cultura. La snuova vita della via della carta in Toscana”, evento legato alla mostra “La carta una storia al futuro” allestita (fino al 30 giugno con ingresso libero) nel Palazzo di Vetro di Porcari. 
Una interessante opportunità per parlare della via della carta in Toscana come un progetto in cui storia, cultura e turismo si uniscono in un sodalizio forte. Un sodalizio reso oggi possibile alla luce degli interventi di recupero (in parte già attuati)di circa 20 chilometri di sentieri e delle antiche strade lastricate nelle valli tra le province di Pistoia e Lucca - che venivano utilizzate, fino alla metà del ‘900, dai lavoratori e dalle lavoratrici delle cartiere.

Strade lastricate e mulattiere più o meno impegnative, oggi percorribili a piedi o in mountain bike, che conducono il visitatore alla scoperta del territorio e dei numerosi esempi di archeologia industriale – le vecchie cartiere, appunto – che si incontrano, alcune delle quali già oggetto di importanti interventi di restauro e recupero.
Ci parleranno del progetto, dopo il saluto e l’introduzione del sindaco di Porcari Leonardo Fornaciari, gli enti coinvolti, a cominciare da Lucense con il Direttore Enrico Fontana, il Museo della Carta di Pescia per il quale interverranno il presidente Paolo Carrara e il direttore Massimiliano Bini, e i comuni di Pescia, rappresentato dal vice sindaco e assessore alla cultura e al turismo, Guja Guidi, e di Villa Basilica, con la partecipazione vice sindaco Giordano Ballini. L’incontro verrà moderato dai componenti del circolo fotografico “Amici di scatto”, autori delle fotografie esposte in mostra. Ingresso libero.
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